Adı:                                            ARTVİN 15 TEMMUZ ŞEHİTLERİ ANADOLU LİSESİ 2016-2017 EĞİTİM ÖĞRETİM YILI 

Soyadı:                                      II.DÖNEM 9.SINIFLAR FİZİK DERSİ II. ORTAK SINAVIDIR. 

No:                                                                                                     
Sınıf:                                                                                                  
1) Birim zamandaki hız değişimine ne denir?

a)Yer değiştirme     b)Sürat     c)Konum     d)İvme     e)Eylemsizlik
2) Sabit hızla doğrusal bir yolda hareket eden bir otomobille ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
a)İvmesi sıfırdır    b)Net kuvvet sıfırdır   c)Eşit zamanda eşit yer değiştirme yapar   d)Kinetik enerjisi sabittir   e)Yolun tepki kuvveti sıfırdır 

3) Isı ve sıcaklıkla ilgili olaylar aşağıdakilerden hangisiyle açıklanır? 

a) Newton kanunları   b)Optik kanunları    c)Termodinamik kanunları    d)Elektromanyetizma kanunları    e)Nükleer fizik kanunları  

4) Deniz, sürtünmesiz yatay düzlemde bulunan 20 kg kütleli bir kutuya 40 N’luk yatay bir kuvvet uygulayarak 5 m uzağa götürmektedir. Bu durumda Deniz’in yaptığı iş kaç J’dur?
a)25    c)50     c)100      d)150      e)200 

5) Sürtünmeli yatay düzlemde bulunan  bir cisme 30 N’luk yatay bir kuvvet uygulandığında 10 N’luk bir sürtünme kuvvetinin etki ettiği görülüyor. Cisim bu kuvvetlerin etkisinde 4 m yer değiştirdiğine göre, net kuvvetin yaptığı iş kaç J’dur?  
a)20    b)40    c)60   d)80   e)100 

6) Aşağıdakilerden hangisi yenilenebilir enerji kaynağıdır?

a)Kömür     b)Güneş     c)Petrol     d)Odun     e)Doğal gaz  
7) Bir inşaatta çalışan Hüseyin usta tuğlaları binanın 3.katına çıkarıyor. Bu durumda Hüseyin usta 10 s’de 600 J’luk iş yaptığına göre, Hüseyin ustanın gücü kaç W’tır? 
a)20   b)60   c)590   d)610   e)6000 

8) 10 C0 de ve 70 C0 da su akıtan özdeş iki musluk aynı anda açılarak ısıca yalıtılmış boş bir kap dolduruluyor. Kaptaki suyun son sıcaklığı kaç C0 dir?
a)30     b)40    c)50    d)60    e)80 
9) 
	Yükseklik
	Kinetik(J)
	Potansiyel (J)
	Mekanik (J)

	2h
	0
	300
	300

	h
	150
	?
	300

	0
	300
	0
	300


Belli bir yükseklikten serbest bırakılan bir taş için kinetik enerji (Ek), potansiyel enerji (Ep) ve mekanik enerji (Et) tablodaki gibidir. Tablodaki ?-işareti yerine ne gelir?
a)0      b)50    c)100   d)150   e)200
10) Kütlesi 2 kg ve hızı 6 m/s2 olan bir cismin kinetik enerjisi kaç J’dur?
a)48      b)36      c)24      d)12     e)3 

11) Sürtünmesiz yatay düzlemde duran 4 kg kütleli bir cisme 20 N’luk yatay bir kuvvet uygulanıyor. Cismin ivmesi kaç m/s2 olur?
a)80    b)24    c)16    d)10   e)5 

12) I-Etki kuvveti her zaman tepki kuvvetine eşittir. 
II-Bir cisme etki eden kuvvetlerin bileşkesi sıfır ise cisim ya durgundur ya da sabit hızla hareket etmektedir

III-Bir cisme etki eden net kuvvet sıfırdan farklı ise cisim ivmeli hareket yapmaktadır

Yukarıda verilen ifadelerden hangileri her zaman doğrudur?

a)Yalnız I      b)Yalnız II     c)I ve II   d)II ve II    e)I, II ve III  

13) Bir makine 400J enerji harcayarak, 300J iş yapıyor. Bu makinenin verimi % kaçtır?

a)90      b)75       c)60      d)50      e)25 
14) Fiziksel bir iş yapılmaksızın maddeler arasında sadece sıcaklık farkından dolayı alınıp verilen enerjiye ne denir?
a)Isı     b)Sıcaklık     c)Öz ısı     d)Termometre     e)Kaynama
15) Isı ve sıcaklıkla ilgili aşağıdakilerden hangisi yanlıştır?
a)Sabit hacimli bir madde ısı alırsa iç enerjisi artar, 

b)Sıcaklık, madde taneciği başına düşen ortalama kinetik enerjinin bir ölçüsüdür,

c)Sıcaklık kalorimetre ile ölçülür

d)Isı bir enerjidir, sıcaklık ise değildir

e)Isının birimi Joule, sıcaklığın birimi Kelvin’dir.

16) Aşağıdakilerden hangisi termometre çeşitlerinden değildir?
a)Metal termometre    b)Dijital termometre   c)Cıvalı termometre   d)Alkollü termometre   e)Plazma termometre 

17) Aşağıdakilerden hangisi yanlıştır? 

 a) Bir mıknatısın iki kutbu vardır. b)Mıknatıslar demir, nikel, kobalt gibi maddeleri çekerler.  c)Bir iletken telden akım geçerse çevresinde manyetik alan oluşur.   d)Üzerinden akım geçen bir bobinin içinde manyetik alan oluşmaz.  e)Bir mıknatısı ortadan ikiye bölersek oluşan parçalar yine mıknatıs olur.  
18) 27 C0 kaç Kelvin’dir?        

 a)212     b)32     c)80    d)300    e)273 

19) 10 C0 deki 2 kg suyu 60 C0 ye çıkarmak için kaç kJ ısı gereklidir? (c=4,2 kJ/kg.K)
a)340     b)420    c)680    d)750   e)840 

20) Bir biriyle ısısal olarak etkileşen iki maddenin sıcaklıklarının aynı değere gelmesine ne denir?
a)İç enerji     b)Konveksiyon    c)Isıl denge   d)Işıma   e)Isı sığası
Not: Her sorunun doğru cevabı 5 puan, sınav süresi 40 dk’dır.

Başarılar… 

                             Mehmet Taşkan

                              Fizik Öğrt.
